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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)19/10/1399(   

 )دوازدهم( تجربيلوم ع  
 

  

  :باشد ي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنت آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ز نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي ا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  8ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

نـد لحظـه   

. ص نيسـتند     

// صـفت  :  

ationgroup

وقف در حد چن

ان آن مشـخص

هـيچ/ متمم : س

  .است ) فه

  

139(  

تو» ر زدنپسر« 

ـا پديدآورنـدگا

  .، تفاوت دارد

كس ⇐) باشد

فك اضاف(كسره 

.دارد قش نهاد

19/10/99 پنجمة 

.سكة نقره) درم
  .ساختمان

(  

و پديدآورنـده يـ

بوالفضل بيهقي،

  .متمم است: و
بنداشتهوجود(د 

  .)وصفي

جانشين ك» را« 

  .ست
  .است) 

  .فعول دارد
نق» مرده« ⇐ 

2  

مرحلة(وم تجربي 

د(ست و درهم 
است نه نوعي س

  د 
)د مباح و حلال

شده ونوشته) ت

بيهقي، نوشتة اب
  .ي است

  .مله است
او ⇐) دادرخ(

نين سودا نباشد

نه يك تركيب و

هر دو مورددر  
  .مفعول است

اس) فك اضافه( 
فك اضافه(سره 

نقش مفع» نيدن
دن را آغاز كرد

ارسي 

ش دوازدهم؛ علو

دينار سكة طلا ا
ا) عكاسي( اشي 

  )ها ا، گام

ندغار و شرزه، ي
موارد: مباحات// 

  .)استد شده

(  

سانسكريت(ستان 
  . ست

ست و با تاريخ
 باستاني پاريزي

شبه جم ⇐.. 
(ن سودايي افتاد 
چنهيچ كس اين

يك واژه است ن 

⇐ز نظرِ من 
نشانة م» را« ⇐
جانشين كسره 
جانشين كس» را«

بشن« ⇐ كرد 
دك مرده جنبيد

 فا

سنجش

رهم بود؛ زيرا د
نوعي پردة نقا» 

  شتاق

ها قدم: اقَدام. (ت

القصوين، غايت
/گارندة سطرها 

ا ماننديرشاه به د
  ) عزْل

جشن و شادماني

به زبان هند باس
جمان اين اثر اس

ق اسندشتة ابن فُ
نوشتة دكتر» س

..ة تأسف است و
ه براي او چنين

براي ه= دا مباد 

»جامهسپيد«( 

ا= مرا از نظر /  
⇐د زگ و مار مي

»را« ⇐ت من 
« ⇐نگيِ من 

شنيدن را آغاز 
انداندك= گرفت 

  .جمله است
  .ت اس

  .است» كين«

    
 

 .رست است
 چندين برابر د

»پانوراما« .د روز
 .رست است

سته، مرتبط، مش
 .رست است

نيست» قَدم« مع
 .رست است

كردناتراقري، 
رقم زننده و نگ: ر

 .رست است
وجود ش(حرِ شه 
ريشةهم(عزول 

جش( سورر ميان 
 .رست است
ب» كليله و دمنه

شي يكي از مترج
نوش» تاريخ بيهق

اريسپاريز تا پز 
 .رست است

ماية/ است د ر ب
كه= افتاد  ا سود

چنين سوداين ا
 

 .ستارست 
دوست پاك=  

 .رست است
دلِ من= را دل 

اده من را همچو
دست= را دست 

تشن= را تشنگي 
 .رست است

= ن گرفتدشني
مرده جنبيدن گ

نهاد ج» بيگانگي
قيد» هزاران بار

«صفت » سالهده

www.sanjeshse

  
  
  
در 1گزينه  

دينار ارزش
است نه چند

در 1گزينه  
وابس: بستهباز

در 4زينه گ 
جم» قدوم«
در 1گزينه  

و زار عتضرّ
راقم سطور(
در 3گزينه  

بح: 1گزينة 
مع: 2گزينة 
در: 4گزينة 

در 3گزينه  
ك«: 1گزينة 

نصراالله منش
ت«: 2زينة گ

از«: 4گزينة 
در 2گزينه  

چقدر= واي 
ينچن شك

هيچ كس ر
 نهاد: سودا

در 4گزينه  
اك دوستپ
در 2گزينه  

مر: 1گزينة 
جا: 2گزينة 
مر: 3گزينة 
مر: 4گزينة 

در 1گزينه  .
بش: 1گزينة 
اندك ماندك

بي«: 2گزينة 
ه«: 3گزينة 

د«: 4نة گزي

erv.ir
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@sanjesheduc

 و مشـبه -

  .شكار است
. لـه نـدارد    

 تشـخيص  

ي اسـت و   

 آزاد كردن 

بر و ود، ص ـ 
در معنـاي  

 قسمتق و 

ationgroup

  

اند  تشكيل داده

آرايي آش س و واج
ت اسـلوب معادل

آراية» دل«دن 

اضافة اسـتعاري» 

كنايه از» كردن

 شهوت هم نبـو
د» ميـل «و » بر

رزق(كه جامِ ما 

139(  

دوگل مارشال 
   

  اليه مضاف  

ها لف را مشبه 

جناس. غراق است
بيـت. اسـت » يب

زدصدا. استرده

»حلق عشق«. ت

كعنان رها«. ت

  .خت

ست، اگر ميل و
صب«. // رار است

شد، همان بهتر ك

19/10/99 پنجمة 

شورانگيز هاي ي

                  

   . زرد
:ند زعفران بود

نة يار را ندارند، ا
يباتبي«از ه كناي 

ة تكرار پديد آو

ة استعاري است

افة استعاري است

ساخ ست ميم را
  .ت

  .ك چشم

معني اس شكر بي
لوب معادله برقر

كش ميورد و رنج

3  

مرحلة(وم تجربي 

سخنراني 
  

                   

 
شقان مانند زر،
ة زرد سيب مانن

كشيدن به خانك
)اجزاي طاقتز 

يدار آمده و آراية

اضافة »رق عشق
  

اضا» ست اختيار

رجان  ،د شراب
استاعرانه آمده

مردمك معناي 

وجود ارتش و لش
 اول است و اسل

  .دارد

خو خون دل مي

ش دوازدهم؛ علو

  :صفت
 
 ه

                  

 .ف و نشر دارد
 است و رنگ عاش

بود و نيمة )سرخ
  .ستا

ا هم جرأت سرك
فقط يك جزء از

ني طالب و خري

غر«. استه شد
.جناس دارند» 

دس«. رفانه است

، مانندخوشبو باد
علت شا) جيوه(

هت، هم بته اس
  .استكرده

دشمن نباشد، و
 مصداق مصراع

ض نما وجود ند

ي و مقام خود، خ

سنجش

 واژه است نه ص
    دوگل رشال
اليه مضاف  خصِ

                  

لفاست و  يدرس
نند سيم سپيد

سگل(  مانند گل
تشبيه ابر پاية  ر

  .نيست

ها رت شاه، پرنده
ف ا ماندنج بر( 

  .ند
 دو مورد به معن

  . است
به كشتي مانند 
حلق«و » خلق«

سير و سلوك عار
  .ارند

ب ⇐نوشيد  مي
(و روان سيماب 

پذيرفت خلقني 
ود خود اغراق ك

  .آميزي است س
  .شنونده است

اگر د ،مچنان كه
راع دوم مثال و

  .قرار نيست
  .قرار نيست

متناقض. ستقرار ا

ي به اندازة دارايي
  . ن باشد

    
 

 .رست است
جزيي از» دوگل

مار شورانگيز ي
       صفت  شاخ

                   
 .سترست ا

ربوط به كتاب د
مان عشوقانمگ 

مة سرخ سيب
لف و نشر ⇐ 

ف و نشر برقرار ن
 .رست است

ن كه از ترس غير
اق شدن طاقت

جناس دارن» قت
در هر» مشتري

ايي بيت آشكار
)مردمان(لقان 

«. ند شده است
 .رست است

س استعاره از» ر
جناس د»  ـ راه

 .رست است
 او از باد، باده م
ي حالت لرزان و

هم به معن» ردم
عر در تلخي وجو

حس» خن سرد
مجاز از ش» گوش

 .رست است
گويد هم اعر مي
مصر ⇐ي بود 
  .دان ار رفته

سلوب معادله برق
سلوب معادله برق
رقسلوب معادله ب
 .رست است

چون هر كسي: 
كمتر از ديگران 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .
د«در » دو«

هاي سخنراني
هسته      

             
در 3گزينه  .1

مر: 1گزينة 
رنگ: 2گزينة 
نيم: 4گزينة 

راها نشر  به
لف: 3گزينة 

در 2گزينه  .1
اين: 1گزينة 
طا: 2گزينة 

طاق ـ طاق«
م«: 3گزينة 
را آ واج. است
خل: 4نة گزي

به اژدها مانن
در 2گزينه  .1

اين راه دور«
رها«. است

در 2گزينه  .1
جانِ: بيت آ

ايبر: بيت ب
مر«: بيت ت
شاع: بيت ج
سخ«: بيت د

گ«: بيت ش
در 1گزينه  .1

شا :1گزينة 
معني وا بيتق

متضاد به كا
اس: 2گزينة 
اس: 3گزينة 
اس: 4گزينة 

در 3گزينه  .1
:معناي بيت
)ما از جهان

erv.ir
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@sanjesheduc

نهاد (است 

در حـال  » 

  .د
بـه   نيـز  ك   

از ن دليـل   

ـه نـورزي،      

بت مستي 

كار شـاعر،   

» خواندنـد    

» وب است

ationgroup

متمم ا» جام ما

»مـا « با ضـمير  

داند د فراق را مي
سـازد؛ بيـت يـك

ايـنبـه دارد و  را

مهـر بـورزي چـ

  .كند

  )اشفهك

  .شود ن مي

رود؛ چرا مرا با ي

تنها شـك ست نيز

فـرا مـي«ــ  » 

بدشان كه محبو

139(  

ج« ⇐ تر باش ك

رم نيز، خداوند

دور مانده و درد
س مـي  فـاش ان 
ر هاي عشق ختي

چه تو به مـا م 

ك رفان ياري مي
  

كم(ديد  مي اشكار

  .د
 مانند خارستان

  .كنند  مي
ر من بيرون نمي

  

در بيت نخس! ود

» دشنام بدهيـد 

معب«: 4گزينه  »

19/10/99 پنجمة 

ديگران كوچك 

در بيت چهار. ت

 نيز از نيستان د
ديگررا بر اشق 

 حق تحمل سخ

.  
د،مان مهم باش

  .)ي

يمودن مسير عر
.گيرد كمان مي

طريق جانش آش

نمايد سان ميرا آ
تي گلزار برايش

دامني ر به پاك
از سر ستي عشق
 !زنند شلاق نمي

شو ن پروانه مي

نبايد«: 3گزينه 

»شان را شكسته

ن

4  

مرحلة(وم تجربي 

از جام  بگو كه

است»  و مهربان

ه است؛ زيرا ني
م درون سينة عا

ماهي درياي. د

ها دن به حداقل
ها برايم ياد شدن

 است نه تعليمي

 كه آنها را در پي
ك ازست كه تير 

هاي عالم را از ط

ه رهاي را سختي
شود و حت ق نمي

اما برخي تظاهر 
اي و اين مست ده

 نپريده باشد، ش

كه باعث سوختن

گ» شوند وت مي

هايش بت«ـ » ني

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علو

جام ما ]به[= » 
  .)هشد

خداوند بخشنده

 يارش دور ماند
غمحزون است و 

 است اشاره دارد

كرددي و قناعت
ستيم كه كم و ز
ن بيت عاشقانه

 حق مريدانشان
استي ن مانند قو

پوش، رازهو روي

دن به مقصود، س
ية خوشي عاشق

ه هستندنا به گ
مست كر ود مرا

مستي از سرش

ت، همان آتشي ك
  .استده

دعوغير خدا  از«

داشتن دوست«: 3

 عربي

سنجش

»گران گو جام ما
شست كه حذف 

خ«، پرسش متن

شقي است كه از
كند زيرا مح ي م

 نواي ني پنهان

ن به خرسندورد
مردم عامي نيس

مضمون(شود  مي

دران كامل ارف
ن در حق مريدان

 بدون حجاب و

رسيدشوق : يگر
 هيچ چيزي ماي

همه آلوده : يگر
، تو با عشق خو
هم مست را تا م

ش وابسته است
ه او را شكار كرد

«: 2گزينه » يد

3گزينه » كسته

    
 

تر ز جام ديگر ك
اس تو» باش«و  

 .رست است
در م» ــَ ش«ر 
  .تده اس بن

 .رست است
 همدرد هر عاش
 عاشق را فاش

رها كه د جدايي
  .حالان است
 .رست است

آورو :ها رك بيت
ما مانند م:  سوم

ت به تو كم نمب
 .رست است

دعاي خير عا: ن
نراپيهمت  عني،

 .رست است
سالك و عارف: 

 .رست است
رك سه بيت دي

بدون يار،:  دوم
 .رست است

رك سه بيت دي
اي يار،:  نخست

كني؟ در شرع ه 
 .رست است

گي پروانه به آتش
مان شيري كهه

 .رست است
  :ها ينه

نبايد دشنام دهي
  .ستند

 .رست است
  :ها ينه
هايشان را شك بت

  .ستند

www.sanjeshse

باش كوچك«
»بگو«فعل 

در 4گزينه  .1
مرجع ضمير

وگو با گفت
در 3گزينه  .1

ني همدم و
نواي ني راز
شكايت از ج
جملة خوشح

در 3گزينه  .2
مفهوم مشتر
معناي بيت
بسعشق ما ن

در 3گزينه  .2
همت پيران

معن اين بربنا
در 2گزينه  .2

:2در گزينة 
در 2گزينه  .2

مفهوم مشتر
مفهوم بيت

در 1گزينه  .2
مفهوم مشتر
معناي بيت
مجازات مي

در 1گزينه  .2
زندگو روزي 

ه! شير است
   

 
در 4گزينه  .2

رد ساير گزي
ن«: 1گزينه 

نادرست هس
در 1گزينه  .2

رد ساير گزي
بت«: 2گزينه 

نادرست هس

erv.ir
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@sanjesheduc

همان «: 4 

  

: 3گزينـه   

 بـا عربـي   

ــ  » كليـف 

 .هستند
شـهر   ند و

نوجـوان را     
ايـد؟   كـرده  

گمـان   د و 
ش آنـان را  
رزنـد يـك     
نشـينانش   

رزند ف: رود
 است كـه  

نسـب را   و   

ationgroup

گزينه»  ميرند 

.ادرست هستند

»ميـدوار بودنـد  

ار جمله فارسي

تك«: 4گزينـه  » 

  .ستند

نادرست ه» مله

 شب گشت بزنن
دنـد كـه سـه ن
جاج سـرپيچي ك
آنان امتناع كـرد
فرا رسيد، گزارش

پـس اولـي فر .د   
بـه همن  كرده و

 اين ابيات را سر
جوانمرد آن /د 

 زشـتي اصـل و

139(  

مي«ـ » ندكني

نا» هاي زنده هي

امي«ــ  » گشـتند 

ساختا«: 4زينه 

»روزانـه «ــ  » ي   

نادرست هس» ده

ساختار جم«و  »

 دستور داد كه
دا ش پاس مـي 

دستورات حج ز
مأمور از كشتن آ
گامي كه صبح ف
شـان جويـا شـد
والاتشان تعجب

سپس. ته بودم
كند نياز مي ن بي

خـوبي ادب: ود 

19/10/99 پنجمة 

مي«ـ »  هستند

ماه«: 4گزينه » 

گ برمـي «: 2نـه  

گز» هايي است ك

ن بـا خوشـحالي

انسانِ بيهود«: 4

»عدوّه«: 4زينه 

فت، به مردانش
شبانگاهي مردانش

كه هستيد كه ا
اي كه م به گونه

هنگ. ن آنهاست
امرش از ن داده و

س حجاج از احو
كشت گردن زده و

نسب داشتن ل و
فرمـو) ص(امبر 

5  

مرحلة(وم تجربي 

همان كساني« 
  .تند

»هاي زيبا  ماهي

گزين» وار بودنـد  

شكاين همان ا«

معلمـان«: 3نـه  

4گزينه » مسلماً

  

گز» قدرةً « ـ» فا

 را به دست گرف
ش. يابند، بزنند مي

ك شما: ن پرسيد
ودش پرداخت، ب

بزرگا ز اشراف و
ور به احضار آنان

پس .ك بافنده بود
ن نبود، آنان را گ

را از اصل نش تو
پيا. رم فلاني بود

ش دوازدهم؛ علو

:3گزينه » يرند
نادرست هست» د

اين«: 2گزينه  

اميـدو«ـ » هان
  .ستند

«: 3گزينه » ان

گزين» مشكل«ـ 
  

م«: 2گزينه » شد

. با ما رفتار كرد

عف«: 2گزينه  »

 زمام امور عراق
بعد از شامگاه م

مأمور از آنان. دند
ي خون به معرف

شجاع عرب يا از
حجاج دستو. ند

سومي فرزند يك
 اگر فصاحتشان
خور تحسين بود
ت كه بگويد پدر

سنجش

مي مي«ـ » كنند
ميرند مي«ـ » د

» زنده هستند

مسابقات جه«ـ  
نادرست هس» ند

دوستا«ـ » ستند
  .ستند

ـ» ت خوشحالي
.درست هستند

زياد ش«ـ » علّم

ي ما با فضلش

»مقتدرينَ « ـ» 

ن يوسف ثقفي
كه ب را ي كهكس
دستگير كرد ه و
اي، فخركنان يده

يا از جنگاوران ش
ه اطلاع او رساند

س ند يك نانوا و
كه چرا .ياموزيد

درخ/ ب بياموز 
مرد كسي نيست

    
 

 .رست است
  :ها ينه

كمي«ـ » كساني
كنندمي«ـ » تند

 .رست است
  :ها ينه

شكارهايي را كه
 .رست است

  :ها ينه
»بازيكنان ايران

اميدوار هستن«ـ 
 .رست است

  :ها ينه
ها هس ين، اشك

نادرست هس» د
 .رست است

  :ها ينه
معلمان در حالت

نا» با خوشحالي
 .رست است

  :ها ينه
تكاليف روزانه مع

 .رست است
خداي: يح عبارت

 .رست است
  :ها ينه

أقوی من النّاس
  ن

مي كه حجاج بن
كگردن  و نند ك

 آنان را محاصره
م از آنان با قصي
زديكان حاكم يا

موضوع را به د و
دومي فرزن ده و

زندانتان ادب بيا
اد خواهي باش و

جوانم/ خود اينم 
  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

ك«: 1گزينه 
كساني هست

در 3گزينه  .2
رد ساير گزي

ش«: 1گزينه 
در 4گزينه  .3

يرد ساير گز
ب«: 1گزينه 

ـ» مسابقه«
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
اي«: 2گزينه 

تناسب ندارد
در 2گزينه  .3

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 

ب ...معلمان«
در 3گزينه  .3

رد ساير گزي
ت«: 1گزينه 

در 1گزينه  .3
ترجمه صحي

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

أ«: 1گزينه 
ترجمه متن
هنگام
را پاسداري
يافتند پس

كدا پس هر
كرد كه از نز
به حجاج دا

كنند حجامت
به فرز: گفت
خ كه مي هر

بگويد من خ
. پوشاند مي

erv.ir
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@sanjesheduc

 

معـرّف «  ـ

ationgroup

.ه باشد نه ادبي

  .ورده است

ــ» اسـم الفاعـل

139(  

  .پيچي نكرد

  .كنند ي

  .شوند

 

داشته) خوش( ن

 كه به دست آو

  .ت هستند

ا«: 4گزينـه   »ي

  .شوند 

19/10/99 پنجمة 

 .د

 .كردند

خارج شدن سرپ

نياز مي نسب بي
  .ادب ش و

 برترين مردم بش

 .دندداده بو ياد

 . بداري

كه نه زبان حالي

 به چيزي است

  .ت هستند

نادرست »حذوف

عـل مزيـد ثلاثـي

امي ترجمه مي

6  

مرحلة(وم تجربي 

زدند ن گشت مي
 .ميد بود

ك شان افتخار مي
خ بر ]مبني[كم 

ن ز نداري اصل و
است نه دانش ف

نوريسخ دب و

 

يشان را  گذشته

يد مال را پاس
ح در/ كند   نمي

فقط سب انسان

نادرست »حذوف

فاعله مح«: 4نه 

م الفاعـل مـن فع

مضارع التز »ون

ش دوازدهم؛ علو

ستگيري نوجوانان
ام زدند در بيم و

نسبش به اصل و 
حاك ات از دستور

د كه آدمي را از
شريفنسب  صل و

توانند با اد ده مي
  .د

  .....زيرا 
.اي آنان بودند

 .بزنند

 .د

فتخار كردن به گ

تو باي ودارد   مي
نياز اش بي دگي

نس اصل و) زيرا (

فاعله مح«: 4ه 

گزين »للغائب« 

اسـم«: 2گزينه  

  )جّاجِ ح 

  .ي

تعقلو«: 4گزينه 

سنجش

شامگاه، براي دس
ز شبانه گشت مي

و زدندمي  گشت
آن شب نان در

اي هستند نديده
ت كه داراي اص

پيش پا افتاد ه و
ي كه ادب ندارد

صرف نظر كرد ز
ها زاده اشراف ب و

ه گردن آنان را ب
خن آراسته بودند

اف  مدح كردن و

را پاس علم تو 
 افتخارات خانوا

/است ) چنان( 

گزينه» ماضٍ « 

ـ »ماضٍ «: 3 

» مفرده الحـاجّ 

الحُ :ص( جّاجِ 

ي است نه نقاشي

گ »يعلمون«: 2 

    
 

 .رست است
 حجاج بعد از ش
 از كساني كه ش

ها گ ن در خيابان
س جز آن نوجوان

 .رست است
ادب دو امر پسن 

وتمند كسي است
هاي ساده  پيشه

سبي ندارد كسي
 .رست است

شتن نوجوانان ص
وران شجاع عرب
ش نپذيرفتند كه

فصاحت سخ ي و
ن به آنان خوب

 .رست است
.ر از ثروت است

نسب را  اصل و
 سي 

نسبم و اصل و
 .رست است

  :ها ينه
: 2گزينه  »تعلّم

 .رست است
  :ها ينه

گزينه »مجهول
 .رست است

  :ها ينه
جمع تکسير و

  .هستندت 
 .رست است

جالحَ  ـ )رُ أتَذَکَّ  :
 .رست است

كاري معني كنده
 .رست است

  :ها ينه
گزينه »وَلنَذکُر

www.sanjeshse
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پدرانشان) 4

در 1گزينه  .3
علم بهتر) 1
انسان با) 2
شعر فارس) 3
هرگز نگو) 4

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

ت«: 1گزينه 
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در 4گزينه  .4
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در 3گزينه  .4
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وَ«: 1گزينه 
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@sanjesheduc

به خاطر  »

 »إنّ «تش  

 

  ﴾راً

ود زوده ش ـ  
  

غييرناپـذير   

دارد كه بـا  

اي «سـت    

ـا معرفتـي   

و نخواهـد    

ationgroup

»نشـيطينِ «: 4ه 

و مشـتقات »قـال

طاء ربك محظور

يمـانش افـزا زه     
﴾نونفت هم لا ي

سـنت تغ ﴾تنـه   

صي را بر عهده د

 دليـل اختيـار ا

ي نيست و يا بـ

و دل بـه مهـر ا

139(  

وب بودن، گزينه

ق«لـه و بعـد از    

بك و ما كان عط

وسـت هـر انـدا
 اَن يقولوا آمنا و

شـر و الخيـر فت 

تقيم نقش خاص

م خودنيا آن ك

كه در آن معرفتي

بيند و هي را نمي

19/10/99 پنجمة 

به خاطر منصو» 

  .ت است

آيـد و اول جمل ي 

ولاء من عطاء رب

اننـد كفـة ترازو
لناس ان يتركوا

 ـلنبو ﴿د  اوكم ب

امل به طور مست

م ينكدا اين  فر

از عملي است ك

ن بست آيات اله

7  

مرحلة(وم تجربي 

»نشـيطين«: 3ه 

درست»  للجنس

مـي» أنّ «تش  

 نمد هولاء و هو

ايند مؤمن به ما
احسب ا﴿رمايد 

گويد مرگ را مي

لل عرضي هر عا

ين كهت و شعر ا

سيار ارزشمندتر ا

 را به روي جهان

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علو

  .ند

گزينه» .آيد مي 
  .تند

النّافية«: 4ينه 

و مشـتقا» علـم«

كلاً﴿رساند   مي

فرما  امتحان مي
فر طه خداوند مي

ت تغييرناپذير م

روح است در عل

ر و تصميم است

آگاهي باشد بسي

و چشم انديشه
  ...تابد ي

 دين

سنجش

اي ندارن ت صيغه

حاليّـةبا واو  ميّة
ل، نادرست هست

گزي »النّافية«: 3

«و  »ظـنّ «د از 

  .ه باشد

ت امداد رانه س

دربارة مراتب) 
د و در اين رابط

سنت ﴾فة الموت
  .گويد ي

شي از نفس يا ر
.  

ل از موارد تفكر
  .ت دارد

ساس معرفت و آ
  د نماز

ار غفلت شد وفت
ميهر رخسار تو 

    
 

 .رست است
حب حال مطابقت

 .رست است
  :ها ينه

حاليّة اسمجمله 
ت با صاحب حال

 .رست است
  :ها ينه

3گزينه  »لنّافية
 .رست است

 دو جمله و بعد

 .رست است
جنس بايد نكره 

 .رست است

ـ اين آيه شريفه
 .رست است

ع(صادق  امـ ام
شود افزوده مي يز

 .رست است

كل نفس ذائف﴿ـ 
مي الهي را يتلا

 .رست است
ـ اراده ناش  58و 

.ي متفاوت است
 .رست است

ـ گزينش و عمل  
ن موضوع مطابقت

 .رست است
ـ عملي كه براس  

مانند. گيرد ت مي
 .رست است

ي گرفسك اگرـ   
ـ مه دارد با شعر

www.sanjeshse
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، تطابق دداد
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منـوا لا  ن آ 

ي يتشخص ـ

ـم ايشـان   

عـلاوه بـر    

  .شود ي

 و هـدايت    

يـا ايهـا   ﴿  

 زبان حال 

بـا آيـة    ت
گر وجـود  ن 

شـه  نقو ت  

در پـي آن   
يد براي او 

قـدر الهـي    

ationgroup

لـذينا ايهـا يـا  ﴿

دروني ناآرام و ش

رخواست از جسـ

عنـي اسـت ي ت  

ي از طبيعت مي

ـدي از نصـرت

باشد با آيـة مي

ز اين رو دائماً با
  .ست

ستا    صفات الهي
بيـاني جهـان  ن

ز اراده خدا اسـت

گزينـد و د رمـي  
ل انحراف از توحي

ضاي الهي بـه ق

139(  

﴿ي اسـت و آيـة   

شود شخص د مي

ن نيست زيرا در
  .يت است

لايـتدر و شـرك 

گيري هي و بهره

منـ است و بهـره  

خدا در پيدايش م

ازمند هستند از
اندركار امري ا ت

رحمت و ساير 
گيرند يعن وند مي

ده انسان بعد از

 راه توحيـد را بر
كند و احتمال ي

ضقتوان از  ان مي
  ).ريزدينمكه 

19/10/99 پنجمة 

شكيل نظام الهي
  .د

 طاغوت باعث م

مان حيات ايشان
 توحيد در ربوبي

ش ﴾مه احداحك 

هاي اله ي با نشانه

﴾ماء و الارض

دي جهان به خ
  .فهوم است

ن به خداوند نيا
 هر لحظه دست

وقدرت  ،حكمت
داو خود را از خ

م است يعني اراد
  

آن كس كه: ت
ي او را تهديد مي

فعال ارادي انسا
ك به ديوار محكم

8  

مرحلة(وم تجربي 

تش) در گرو(ون 
وع مطابقت دارد

پذيري از فرمان

زمبه  محدود) ص
ن موضوع بيانگر

و لا يشرك في
  .دارند

ت موجب آشنايي

م بركات من السم

 استدلال نيازمند
هم مف ...ب تهي 

خست خلق شد
دني خداونيع ﴾

اوند و نشانگر ح
موجودات وجود

بطه طولي حاكم
.است) ضاق(وند 

با عبارت) ث نبوي
دهد خطراتي مي

ختيار است در ا
ريزد ب كج كه مي

ش دوازدهم؛ علو

حيد عملي مرهو
با اين موضو) عي

ميال نفساني و ف

ص( مررسول اك
شان است و اين

ن دونه من ولي و
ان را بر عهده د

 بر جهان خلقت

معليهلفتحنا ﴿ر 

ه مقدمه دوم از
از آب دبوري كه 

ش مانند لحظة نخ
﴾يوم هو في شأن

بخش خدا تجلي
رد يعني تمام م

  .ود

و اراده انسان راب
اوخد آن با اراده

حديث) (ص(رم 
ت دوست قرار م

ساز شكوفايي اخ
 بردن از ديوار ك

سنجش

عد اجتماعي توح
ملي بعد اجتماع

 بودن در برابر ام

شخص رجت از 
اني و معنوي ايش

ما لهم من﴿قابل 
ه سرپرستي جها

ت قوانين حاكم

رامؤمنان پرهيزك
  .هي است

ت كه مربوط به
ابر ر خشكعشو 

 پس از پيدايش
كل ي﴿كنند   مي

در حد خودش ت
مطابقت دار ﴾ض

شو  محسوب مي

م مقدر جهان و
و تحقق آ) قدير

شريف پيامبر اكر
ش را براي حضرت

س ي جهان زمينه
پناه) ع(م علي 

    
 

 .رست است

ـ تحقق بع  34ـ 
نفي شرك عم( ﴾

 .رست است
ـ تسليم   33و 

  .ته باشد
 .رست است

جدرخواست حاـ 
 از حقيقت روحا

 .رست است

ـ نقطه مق  19ـ 
راني هستند كه

 .رست است
ـ بازتاب شناخت

 .رست است

جام مفرـ   66و 
 سنت توفيق اله

 .رست است

ـ اين عبارت  7و 
و ﴾ي االلهقراء اللف

 .رست است
ـ موجودات 9و 

لهي عرض نياز م
 .رست است

ـ هر موجودي د
سماوات و الارض
ي از آيات الهي

 .رست است
ـ بين نظا  56و 

تق(س علم الهي 
 .رست است

ـ اين حديث ش  
ل و عمل خويش

 .سترست ا
ـ قانومندي  55و 

بق فرمايش امام

www.sanjeshse
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طب(پناه برد 
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رگم فقـط     

 ﴾يـل ش ـ  

ationgroup

 و زنـدگي و مـر

ربا و هـو رب كـ

139(  

هـايم  و عبادت

  اي ظالم
  .ارد

ي رغل اغيراالله اب

19/10/99 پنجمة 

بگو همانا نماز«
  .فهومي دارد

  يطاني ش

ها ني از حكومت
د ﴾عدوكم اولياء

  .ريد

  حي
  ر

قل﴿كه با آية  ت،

  يد در ربوبيت

  .شود ده مي

.  

  .گردد باط مي

  .ر است

  .واهد بود

   ديني

9  

مرحلة(وم تجربي 

وند است با آية 
ارتباط مف) دگي

هاي وسوسه رابرب 
  ستوار
  داوند

رويگردان ⎯⎯←
خذوا عدوي و ع
ن را دوست نگير

ز آرامش روحر ا
شخصيت ناپايدا

است   در ربوبيت

توحي ←قصود 

ناميد» شناسي ن

خواهد بود» يي

  »رويم مي
استنب» خداست

برخوردار»  الهي

تر از حيوان خو ت

هاي ف و اقليت

ت

ش دوازدهم؛ علو

صانه خداوي خال
اخلاص در بند( »

نفوذناپذيري در
ه علم متين و اس
ش معرفت به خد

⎯⎯ ﴾ من الحق

لا تتخ﴿ق با آية 
و دشمن خودتان

برخوردار و پايدا
آرامي انسان و ش

توحيد ﴾ي شأن

وي سر منزل مق
  د در ولايت

انسان«سان دارد 

گوي تناقض«سان 

ز بالاييم و بالا م
 او نيز به سوي خ

  .شاره دارد

عقل و پيامبران

، پست»لت كند

معارف

 علت

سنجش

بندگي موضوعش
» جهانيان است

ن :﴾سه فاستعصم
دستيابي به: هي

افزايش: اي الهي

كفروا بما جاءكم
تطابق ﴾لا اله﴿ت 

يد دشمن من و

ثابت و پت خصي
ناآ ← نفساني 

كل يوم هو في﴿

مخلوقات به سو
توحيد ←) هان

  عمليحيد 

استعدادهاي انس

ونه تجليل از انس

ما ز/ رويم  ا مي
ست و بازگشت

سان و حيوان اش

ع«ل از موهبت 

جنبة معنوي غفل

    
 

 .رست است
ن بيت كه ماي ـ

ت كه پروردگار
 .رست است

47-46   
ه عن نفستدود را

 از لغزش و تباه
ها  آيات و نشانه
 .رست است

و قد ك﴿ـ  19و 
قسمت ← ﴾الله

اي كه ايمان آورده
 .رست است

   34و 
شخ ←بندگي 

ن در برابر اميال
 .رست است

قسمت ـ  10و 
  .اردومي د

 .رست است
ـ هدايت م 19و 
فرمانروايي جه( 

توح ← انسان 

 .رست است
ه يك مكتب از ا

 .رست است
ي مادي، هر گو

 .رست است
ز درياييم و دريا
ي انسان از خداس

 .رست است
مرز مشترك انس

 .رست است
ن به سوي كمال

 .رست است
از ج«صورتي كه 
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اقعيـت بـا     

ationgroup

  .ت

  .گيرند  ن مي

  .است» اوند

دگاه آسـماني وا

139(  

  .ند

سامان يافته است

  .ت

  .ت

ز آن نيرو و توان

  .شت

 در پيشگاه خدا

مرگ از ديـد«م 

19/10/99 پنجمة 

كن معرفي مي» ن

س» هاي خاصي ت

را دارا است» دات

معرفي شده است

هاي ديگر از  بت

مراه خواهد داش

ساس مسئوليت

 

مفهوم»  از بدنم

10  

مرحلة(وم تجربي 

جتماعي بودن آن

  

سنت«و » وانين

  .ست

روح تمام عباد«

 اخلاقي انسان م

  .ست

ن قرار دارد كه

را به هم»  بودن

  .گردد مي 

  .ت

  .ت

  .خداوند است

احس«و فداكاري 

  .شد

 .است» ودانگي

اند فسي ساخته

ش دوازدهم؛ علو

اج«ه حيوان را 

.سازد مي» برها

قو« كه براساس 

قابل تعريف اس» 

است و » د خدا

هاي  و آلودگي

اس» اخلاص«ان 

ه در وجود انسا

منشاء عمل«يد 

»ايمان«علم به 

  .است 

 

است» ن مذهبي

ت به جهان است

خ» حكمت«ت 

سان براي ايثار و

باش مكتب مي» ي

ميل به جاو«ي 

چند روزي قف/  

سنجش

ها امتياز انسان به

انواع جب«ريخ را 

است» ي محكم

»خدا«ر رابطه با 

ياد« اهل ايمان 

شة تمام مفاسد

هاي انسا خواهي

 بزرگي است كه

ن حقيقي در آي

عمانع تبديل » ي

»ايمان«درخت 

 .گرداند متاز مي

ايمان«ت انساني 

رايي انسان نسبت

ي مبتني بر صفت

 معاد محرك انس

بيني الهي جهان

ين گرايش فطري

يم از عالم خاك
  .گردد ي

    
 

 .رست است
تنها» ركسيستي

 .رست است
د است، تار معتق

 .رست است
نظامي«ت داراي 

 .رست است
ي انسان، تنها در
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نويگاه مع تكيه

 .رست است
به عنوان ريش» ي

 .رست است
ه مبارزه با خودخ
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ه به صورت ايمان

 .رست است
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 .رست است
بيانگر ميوة د» ح

 .رست است
مان را از علم مم

 .رست است
ترين تجليات عالي

 .رست است
گر منشاء پوچ» ي

 .رست است
دن جهان هستي

 .رست است
بتني بر مبدأ و

 .سترست ا
ج«عاد لازمة بعد 
 .رست است

گ در انسان مبي
 .رست است

غ باغ ملكوتم نيم
استنباط مي» ت
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ه ياد آورده 

اسـت كـه    
مفعـولي  » 

  »يست؟ر ن
رد (داريـم        

يـد مثبـت     

ب بـه نظـر         

رد (داريـم         
ت و اثـر آن   

د، اينطـور      

رد ( شـود    
). 4و  3ي 

د، با توجه 
در  wasل  

ستند، نه ه

 نگـاه يكـم    

ationgroup

زبان به 10به ن 

)سـه فرزنـدش   
»بـه يـاد آوردن  «

رآورند، اينطو مي
سـاختار معلـوم د
هـاي جملـه باي

روزهـا مضـطرب

اختار مجهـول د
اق افتاده اسـت

گـز آن را نخوانـد

و جملـه برقـرار
هاي رد گزينه(شد 

ر زمان حال باشد
 با توجه به فعـل

 بزرگ و پرهزين

ـرن بيسـت و ي
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كردن صحبت ن

رزند از ميـان س
r    بـه معنـاي»

فق به حساب م
ـس نيـاز بـه س

در انته tagجه، 

سـت كـه ايـن ر

ـه نيـاز بـه سـا
اً در گذشته اتفا

  ).2 گزينة 

براين مينـا هرگ

معمول ميان دو
ه بايد مثبت باش
بود اين فعل در

در ضمن. ست

ئول اين اشتباه

  فت كردن

وامع مدرن در قـ

شنري، ورودي

19/10/99 پنجمة 

روان در خاصش 

ترين فر كوچك( 
ememberل 

موك دانشمند 
فاعلي اسـت، پـ 

در نتيج. في شود

دليـل اس همين

اسـت، در نتيجـ
ي مصاحبه قطعا

رد( كامل است 

هميت بود، بنـاب

تا رابطه علت و م
در انتهاي جمله

اگر قرار ب. شود ي
ه قطعاً گذشته ا

  ).4و  

 افرادي كه مسئ

ن كشيدن، درياف
   كردن

ي مربوط به جو

ل كلمه در ديكش
  ز، نمره

11  

مرحلة(وم تجربي 

ه خاطر توانايي

“the young

ن فاعل براي فعل
  ).4و  3

او را به عنوان يك 
»حساب آوردن

ود كه جمله منف

هشده است و به 

مفعـولي ا» زدن 
دن و دعوت براي
هوم زمان حال

اه ي اطلاعات بي

استفاده كرد ت »
د tag در نتيجه 

شكل نوشته مي
ان اين جملهزم 

1هاي  رد گزينه

پاسخي از وقت 

بيرون) 2 
گيج) 4 

وضوعات اخلاقي

مدخل) 2 
امتياز) 4 

  انگليسي

ش دوازدهم؛ علو

به ن سه فرزند او

gest of his th

 ديگر، نقش اين
3رد گزينه (ريم 

كميراد بسيار 
به ح«به معناي  

few شو باعث مي

اري زنگ زده ش

زنـگ ز«معناي 
ه، عمل زنگ زد
 و اين دقيقاً مفه

با كليهمراه نده 

»بنابراين«عناي 
كند،  منفي مي

ه نيز به همين ش
،در نتيجه. رفت

ر( جمله پي برد 

در اسرعنيم تا 

اي از مو  گسترده

سنجش

ن فرزند از ميان

hree childre

وياز س). 2ينه 
ختار مجهول دار

دانم، افر  من مي
regardي فعل 

w ديگر، كلمة 

.(  

براي مصاحبه كا

به م callي فعل 
مله به مفهوم ج

يدار شده است

كنن بسيار خسته

به مع so كلمة 
neve جمله را

در زمان گذشته
گر م شخص مي

ه گذشته بودن

كن لاشمان را مي

  
  

به طيف، زنامه

  
  

    
 

 .رست است
ترين كوچك«: مله

”enي اين جمله 

رد گزي(رد است 
يجه، نياز به ساخ

 .رست است
تا آنجا كه«: له

few peo براي
از سوي). 4و  2

)2و  1هاي  زينه
 .ست استر
به برادرم ب«: مله

my brot براي
با توجه). 3و  1

طراب اكنون پد
 .رست است

ب آن كتاب«: مله

الي اول، بايد از
erمة كل). 4و  3

د readكه فعل 
Min  بايدs سوم

توان به ه نيز مي
 .رست است

ما تمام تلا«: مله
  ».م

 دن، بخشيدن
 دادن

 .رست است
گزارش روز«: مله
  

 ، معضل
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ضـروري  ] 

 را تحمـل    

ـراي شـما     

  ».كنم

ش را تـرك   

  

رد ( داريم 
رد (  باشـد   
  .شود

  ن

ك قـرار داد   
ta   در ايـن

ationgroup

لازم و[شـرفته  

  ي، بلافاصله

توانـد وزن مـن

  دست آوردن

مـومي عـالي بـ

  تاق، مايل

 تنهايي شروع ك
  يحت

رفت كه شـغلش

  ندرت

».يس ادامه داد
  سيس كردن

ساختار مجهول
ـاختار مجهـول

a (ش استفاده مي

ي خود برگرداندن

I sup را مـلاك
agلاك سـاخت    

139(  

ورة آموزشي پيش

فور) 4 

ت ـه آيـا آن مـي   

به د) 4 
  .دقت كنيد

عم  يك آمـوزش 

مشت) 4 

ب و كاري را به
نصي) 4 

گهان تصميم گر

به ن) 4 

و سپس به تدريس
تأس) 4 

  .رد

  ن

به سر نتيجه نياز 
تواند قبل از سـ

specifica are

جايي را به سر
  ن، شناختن

pposeتـوان   ي

مشخصـاً مـلا ).

19/10/99 پنجمة 

ها را براي د تاب

  ضروري

ن نگران بودم كـ

  كردن
د »يزي يا كسي

 انجام دهيم تا

 سگزار

دا كردم تا كسب
 ت

خوبي نبود و ناگ

 ور مؤثر

آورد و صدا در مي
 ن كردن

استفاده كر» اما«

  دن
جر شدن، تركيدن

فعولي است، در
ت قيد حالت نمي

designe ally

كردن، چيززين
فتن، درك كردن

نمي tagساخت 
)3رد گزينـة  (د 
  .باشد مي

12  

مرحلة(وم تجربي 

يا او همة آن كت

لازم،) 3 

ا منام ،د داشت

ييدأت) 3 
ل كردن وزن چي

لازم استآنچه 

سپاس) 3  ز

را پيد قدرت  اين
قدرت) 3 

در شرايط خحي 

به طو) 3  ن

چه كسي دارد ص
درمان) 3 

bu  به معناي»

فهميد) 2 
منفج) 4 

مف» راحي كردن
spe به عنوان ق

ed(علي مجهول 

جايگز) 2 
پذيرف) 4 

براي س). 1گزينة 
را ملاك قرار داد

don’t they م

ش دوازدهم؛ علو

لم پرسيد كه آي

 ي

 پل چوبي وجو

 ردن
تحمل«ه معناي 

آ هستيم كه ه ر

آميز جو، مسالمت

گران، سرانجام
 د

روحش او از نظر 

اگهانر ناگهاني، ن

 كرد تا ببيند چ
 دن

utد از كلمة ربط 

d  طر«به معناي
cificallyقيد 

p  ساختار فعدر

رد گ(جود ندارد 
له وارة وصفي ر

ta ب آن مناسy

سنجش

آموزان از معل ش

اخلاقي) 2 

 از رودخانه يك

ادعا كر) 2 
support yo به

آماده و مشتاق

صلح ج) 2 

ها كار براي ديگ ل
عملكرد) 2 

گ ناگهاني پدرش

به طور) 2 

اي مكث  لحظه
ارائه دا) 2 

بايد ،ملهج 2ن 

  
  

designي فعل 

ي ديگر، جايگاه ق
.p.p قبل ازمولاً 

 كردن
   كردن

كلي در جمله وج
 tag نبايد جمل

the كه  ،استag

    
 

 .رست است
يكي از دانش«: مله

 ه
 .رست است

براي عبور«: مله

  كردن
 our weight

 .رست است
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.«  
 م

 .رست است
بعد از سال«: له
 

 .رست است
پس از مرگ«: مله

  مكرر
 .رست است

معلم براي«: له
 ردن

 .رست است
 وجود تضاد ميان

 .رست است
 فرزندكردن 

  چيزي بودن
 .رست است
dictiona براي

از سوي). 3و  2
ز قيد حالت معم

 .رست است
ه كردن، تأكيد ك
 دادن، تقويت ك

 .رست است
به طور ك areي 
براي ساخت). 4

ey regardت 
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  .ست

سايي شـده  

23/ي   5 

مربـوط بـه       

ـن و طـلا        

ationgroup

----------. 

ترين اس نزديك -

ي و زحل شناس

بد، به مـدارهاي

رح شـده كـه م

 بـه ترتيـب آهـ

139(  

 ------------

---------- به

 د؟

  

ره، مريخ، مشتري

تا وبي عمود مي
  .تابد  سال مي

هـاي مطـر دوره  

رت و زرشـوران

19/10/99 پنجمة 

--------.  

است كه نكته ن

از نظر معنايي ب 

كند  توصيف مي

  دهند ح مي

زي اشاره دارد؟
  

 .يافت

  

ياره عطارد، زهر

درجه جنو 23/
و مدار دو بار در

سبت بـه سـاير د

ز معـادن چغـار

 

13  

مرحلة(وم تجربي 

-------------

تأكيد بر اين »...
  رند

يده شده است،

به بهترين وجه

---.  
 عمومي ترجيح

ست به چه چيز
]يا نه[ تي است

ادامه خواهد ي --
خوب باشدنزل 

سي 5 شد، فقط 
  .د

/ه شمالي تا  5
ي در بين اين دو

دمت كمتري نس

ا. شـود  راج مـي 
  .رد

 شناسي زمين

ش دوازدهم؛ علو

----تند به جز 
  بود 2019

.،  2019نوامبر 
اعتقاد ندا زرگ

خط كشي 3راف 

جود در متن را ب
  .شود

-------------
ي را به آموزش

ط كشيده شده اس
مدارس دولت  در

-------------
در منز]  تدريس

وس مطرحيمطل
سايي نشده بودند

23/ي  درجه 5
هاي جغرافيايي 

بنابراين قد. ست
  .دارد، د

نصر مس استخر
سب سفالگري دار

سنجش

 چيست؟

زير درست هست
 سردتر از سال 

با اين حال، در ن
انفجار بز تئوري 

در پاراگرزير آن 
  »ها يافته« 

تار اطلاعات موج
ش انجام مي فاوت

 ------------
ته آموزش خانگي

زير آن خط 1ف 
هتر از آموزشب

---------ورد 
براي[يك معلم 

ي كه توسط بط
تون هنوز شناسپ

هاي جغرافيايي 
ار و ساير عرض

ئيك اسن سنوزو
هستندئوزوئيك 

شهرستان اهر عن
رس مناسب خاك

    
 

 .رست است
وان براي متن چ

  چيز
 .رست است

تن، تمام موارد ز
كل جهان 201

 .رست است
با«نده از گفتن 
به ي هستند كه
 .رست است
“eviden كه ز

findi به معني
 .رست است

 موارد زير ساخت
متف بين دو چيز
 .رست است

توان فهميد كه
ن سطح پيشرفت

 .رست است
كه در پاراگراف 

موزش در خانه ب
 .رست است

لاً با بحث در مو
شود ي  باعث مي

 .رست است
مركزي  ريه زمين

پنره اورانوس و 
 .رست است

ر محدوده عرض
ي و جنوبي يكبا

 .رست است
 مربوط به دوران
مزوزوئيك و پالئ

 .رست است
رزقان شونگون و

جين خلال. شود ي

www.sanjeshse
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در 2 گزينه .1

متن احتمالا  
چه چيزي  
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استخراج مي
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ppm =1  

پـذيري   للا   

  .كند  مي

  . قير است

g( x −3  
(x −  

ationgroup

gr

ton
= 1 5

  .سب نيستند

  .كند ي

  .ها هستند 

  .شد

ـنگ گـچ انحـلا

فوذناپذير را ايفا

 از شن، ماسه و

) g(x )− 22
)(x )− − ≥1 2

139(  

g
ppm

to
= 5

(C است.  

ساير موارد مناس

ها صدق نمي وان

لخيزترين خاك

باش ها مي ك سنگ

خيري مانند سـ

ديواره نف شنق. د

د كه مخلوطي

g(x≥  2
x≥  ≤ ≤1

19/10/99 پنجمة 

gr

on

(Cماس، كربن 

س. شود سوب مي

يه در مورد آبخو

  .شود  مي

ها جزو حاصل ك

ل رفتار پلاستيك

هاي تبخ سنگ. د

شو ظر گرفته مي

باشند سفالت مي

) g( x≤ −2 3
[a,b]≤ 2

    

14  

مرحلة(وم تجربي 

ملركيب اقيق و ت

خزن خوبي محس

آبدهي پا.  دارد

ه دچار آلودگي

خاكن اي. د است

دهد كه حاصل ي

شوند حسوب مي

مركزي سد در نظ

آسس شند، از جن

  :ريم
) x−  ≥22

] [ , ]= 1 2

  .علوم شود

R [ , = 131 4

  رياضي

ش دوازدهم؛ علو

  .شود ب مي

تركيب گوهر عق

ي است سنگ مخ

ه در رود جريان

رد كند، آب چاه

حي معتدل زياد

گي را نشان مي

هاي مقاوم مح گ
  

ه عنوان هسته م

يستي مقاوم باش

بنابراين دار. ست
x x≥ − 3 2

b a− = −2

نيم تا برد آن مع

]
3
4

سنجش

گرمابي محسوب

ت SiO2قوت، 

خل نسبتاً زيادي

ست كه هميشه

ينده برخورلابع آ

هاي نوا در خاك

خوردگ سؤال چين

 سنگ جزو سنگ
.ي آهكي دارند

هسته رسي كه به

ستر و رويه كه با

ي اكيداً نزولي اس
x x− +2 3 2

=1 1

   .است ]
[ , كن رسم مي

    
 

 .رست است
ي جزو معادن گ

 .رست است

 .رست است
 تركيب گوهر يا

 .رست است
 كه داراي تخلخ

 .رست است
 بخشي از آب اس

 .رست است
 افت چاه با منبع

 .رست است
مت و گياخاك د

 .رست است
ح شده در اين س

 .رست است
گرانيت و ماسه
هاي بت به سنگ
 .رست است

سدهاي خاكي، ه
 .رست است

هاي آس زي، لايه

 .رست است

g(x) تابعي =
≥ 

 .رست است
f (x برابر[ , ] 2

g  2[را در بازة
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ـت انتقـال     

[ , ]− ⎯2 4  

[a,b] =  

f (x) = 

g ( )− =1 9  

f ( )− =1 9  

fof (x)  

x − <2  

ــت، پــس 

باشـد،   مـي 

Q( ) =4  

  ت

ationgroup

واحـد بـه راسـ 

⎯⎯⎯⎯→

[ , ]= − − 16 4

f (x) 3و  =

m g(m= 

= + =9 2 9

  : داريم

f (x)−+ =1

x< + 3 3 1

x موجــود اســ

)Qبرابـر    م 4(

P( ) −4 4 32

واحد به راست 4 

139(  

f (x  4را ابتدا

  :يم، پس

[ , ]→ ⎯⎯⎯2 8

a b+ −
 =2

=شـود بايـد    −1

m) f= 9

m=  −15 3

بنابراين. باشد ي

x fof − 1

x

x

− <
  + >

2

3 1

→وقتــي   3
Q  برx − 4

Q(+ 5 4

        ها    yور 

19/10/99 پنجمة 

f xبايد  ) )−1
ضرب كني 2 در 

⎯⎯⎯⎯⎯

( )− + −16 4
2

fof (x) ش =

( m )− =3 4

− = 4 15

f (x) f مي =−

(x) f (x)+1

x

x

< → <

> → >

3 5

3 3

P(xت  )

x

+
−2

1
9

(x)ده تقسيم 

) ( )= −4 4 2

نه نسبت به محو

15  

مرحلة(وم تجربي 

xرسم 
( )−3 2
ت طول نقاط را

[ ,⎯→ − −8 2

= −1

راي آن كـه    

f ( )− 19 9

m = 3 19

1−(x)ت، پس 

x x=  +

x>  >

5
22 3

 ــ ارتون حــد عب

ماند باقي. است 

= −27 27

ينقر                 

ش دوازدهم؛ علو

براي ر. كنواست

كرده و در نهايت

] ⎯⎯⎯⎯2

باشد، پـس بـر ي
  

  .است 4

) m= −3 4

m = 19
3

( )+ −5 است 5

x
x

x

−+ =
−

5 3
2 5

  

x2
3

صــفر اســت، چــو

)Pني  ) =4 

     2ل نقاط در 
  ب شود

سنجش

[ ,−2 اكيداً يك 4

ها قرينه كyور 

[ ,⎯⎯→ −16

f ( ) f− مي 1=
f (x) داريم:   

4ها برابر  جواب 

g−1 باشد:  

f (x) ،) = 

x
x

x

−


−
5 3
2 5

:باشد، پس 3∋

, , ,=1 2 3 4

x ــر ص → براب

باشد و اين يعن ي

طول  
ضرب   

    
 

 .رست است

f (x  4[در بازة
س نسبت به محو

]− 4

 .استرست 
f كه  ( ) =3 

(جه به نمودار 

دادكه ديديم تع
 .رست است

)نيم  ) m=9

 .رست است

xع 

x

−=
−

5 3
2 5

x=  =

 .رست است
(x , x∈ − 2 3

 .رست است

x2  وقتــي→ 3

x
lim P(x
→3

مي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .11

xتابع  )−1
دهيم، سپس

  

  

در 3گزينه  .11
واضح است

با توج. باشند
  
  
  
  
  

طور ك همان
در 3گزينه  .12

كن فرض مي

در 2گزينه  .12

چون در تابع

= 3
5

در 1گزينه  .12
xبايد  )+1

در 4گزينه  .12

2−حــد  9
x )+ =1 

  :پس
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x ( )

lim
π→ 2
3

  

x
lim (ax
→2

  

x
lim

(a→2
4

6  

a

a b

+ =
 +

2
3  

x

x
lim

−→
  

m

π = π2  

a b

a b

+
 − =

  

a b+ +  

a

π =
π

2  

  
  

ationgroup

sin x

cos x−

−
+1 2

x b)+ = 

(x )

ax a)

− =
−

2
2

:  
a

b
=−=

⎯⎯⎯
=

2


x

x −
+ =

2 2 2
2 

mπ = 2

a
=

 =
= −

5
1

m
+

=  +

2 3
2 3

  :پس ،

a = 12 2

139(  

x (

−
=

+ −

3
2

1 2 2

a b + =2 

a
 =1 4

3 6

تر است و داريم

b⎯→ = 2 6

= −∞

m→ = ±2

,b= =2 3

− =
− =

3 2 7
3 2 3

باشد،  نزولي مي

a = − 1
2

19/10/99 پنجمة 

)
++

−
=

3 3
2

1
2





a = 
1 23

ت از مخرج كمت

a b + = −

  :ر داريم

2

ع تانژانت اكيداً

16  

مرحلة(وم تجربي 

  :پس. د بود

= −∞

3

b = − 4

پس درجة صورت

+ =2 6 4

سمت چپ صفر

  :پس

 

x
lim
→3

است تابع 

ش دوازدهم؛ علو

cos x خواهد =

  : پس

a b + =2

فر شده است، پ

در س. نشده است

است، پ 1−و  5

 :برابر است با 

m f (x)
−

= −∞

سنجش

)گاه  )+= − 1
2

x
lim (
→2

است، 

−6

x برابر صف →

عريف نت صفر ت

  :ست، پس

5تابع به ترتيب 

aي  b m+ +

∞ن چو. باشد ي

    
 

 .رست است

x (
π→ 2
گ آن 3

 .رست است

x )+ −4 1 3

  :ريم

 .رست است
∞بارت وقتي 

 .رست است
در سمت راست 

 .رست است
اس π تابع برابر 

ترين مقدار ت كم

دير ممكن براي

 .رست است
مي 2 تابع برابر 

www.sanjeshse
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3
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(چون  = 

از طرفي دار

در 2گزينه  .12
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fتابع  (x)

در 1گزينه  .12
دورة تناوب
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بنابراين مقاد

در 4گزينه  .12
دوره تناوب
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cos x −4  

S A= 1
2  

  

sin α =2  

AH +2  

tan α =  

C

C

y

x
=4  

BC =  

  : با
y − =  

  

ationgroup

cos x− =2 

  :س

AB AC s× ×

ππ − 5
.است 6

sin co= α2

HC AC=2

AH

HC
= = 6

9

B

B

y

x

−


−
4

+ =9 144

ماس برابر است
(x )− 3 1

139(  

cos x 4

x هستند، پس =

 

ˆsin A  =3

π مثلث  π= 6

h
sα  =8

C  =2 144

= =63 3 7
9

C By y−=
−5 2

=153 3 1

 معادلة خط مم
y ( = 3

19/10/99 پنجمة 

cos x= 2

x
π= 2
=و  3 π

=  محيط  2+

  :پس. ست

= × × ×1 2 62
وع زواياي حادة

sin α  

h
cos× ×2 12

h + 2 81

= 7
3

Cy y −

17

tan است، پس
x(x ) =− ⎯⎯1

17  

مرحلة(وم تجربي 

x k

x k

=
  =

4 2

4 2

 ،x
π= 3 ،π

3

+ + + =1 1 1 5

ACو   = اس6
ˆsin A si

Â بوده و مجمو

h
, sin= 212

  
  

s cosα  α

h = 2 63

By =12

n ° =6 3

y⎯⎯→ =3 2

ش دوازدهم؛ علو

k x x

k x x

π + 

π − 

2

2

xنقاط  ] = 

                 5
  
  

ABضلاع  = 2
ˆin A = 

1
2
Â است 

π= 5
6

hα =2 8

Hα = 
3
4 1

h = 63

  :با

 شيب آن برابر 
f ( ) =3 3

سنجش

x k

k
x

= π
π= 2

6
] در بازة  , ]π

                  

ABC طول اض
Âيا  5

π
 = 6

ن مقدار ممكن

  :يم

HC
H= 

3
2 4

  :ت با

d است، پس:  

BC برابر است ب

گذشته و) 1−
= 2 3

    
 

 .رست است

هاي معادله واب

                  

 .رست است
Cنيم در مثلث 

π5
6

ط مثلث بيشترين

 .رست است
شكل مقابل داري

HC = 9

tan برابر است

 .رست است
dبر شيب خط 

Cول پاره خط 

 .رست است

و  ( از نقطة 

www.sanjeshse
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كن فرض مي

چون محيط
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طـول   6و  

) ∞−و  2

ـه توانـايي     

 مجموعـه   
ي متفـاوت  

 بعضـي از    

نـد و ايـن   

  

را حذف يا 

AHb Hb 

دين ترتيب 

شدن خزانة 

ationgroup

2−گرند، پس 

af '(x   بـازة)2

ـاه جهـش يافتـ

يش تعـداد افـزا 
يد از نظر ژنومي

ا به طـور كلـي

كنن ت پـرواز مـي     

.گيرد صورت مي

ب طبيعي فرد ر

Sbد ناخـالص   

شود و بد قل مي

غني ش ت سبب

139(  

f قرينة يكديگ

(xمعادلـة    < 

و گيـ. ي هستند

ست بنابراين با
ل مغربي ديپلوئي

اما. ي ديگر كنيد

تارهاي متفـاوت
  .اند  پيدا كرده

 
مضاعف شدن ص

انتخابدقت كنيد 

 مالارياخيز افـرا

ل بيشتري منتق

جديد در جمعيت

19/10/99 پنجمة 

f )'و  2−)' )6

شد و جـواب نام

ل خطاي ميوزي

موزوم مد نظر اس
 تتراپلوئيد با گل

هاي حذف گزينه

 خود بـا سـاخت
لفي سازشمخت

  .دهد  رخ مي
 .واژگوني است

كروموزوم همتا م

د. شود  فرد نمي

  .فراد شود

مثلاً در مناطق

ل بعد با احتمال

يد و ورود الل ج

18  

مرحلة(وم تجربي 

2(چون . است 

Sx
باش مي =−

ش يافته، حاصل

سخه از هر كروم
ثال گل مغربي

يست اقدام به ح

هاي  كمك بال
هاي م ن به روش

 فسفودي استر
د جهش از نوع و
ف شدگي و در ك

لي سبب تغيير

فراواني نسبي اف

شود م معيت مي

اين افراد به نسل

با ايجاد الل جد

شناسيست

ش دوازدهم؛ علو

 af '(x) < 

 − + =2 6 22

 گل مغربي جهش

رداد تنها يك نس
آيد و به طور مث 

با اين گزينه مي
.  

اند اما با ق نشده
ك نياز، جانداران

  .يح نيست
ي قطعاً شكست

وارد شودموزوم 
 كروموزوم حذف

شود ول عيت مي

سبب تغيير ف) عاً

ظ تنوع ژني جم

در ا SHb الل 
  .د

وانند به ترتيب ب

 زيس

سنجش

 S( ,x )−∞،

بنابراين. هستند

  3شناسي  ست
پلوئيدي مانند 

  .دي را ندارد
طبق قرار) ژنوم

م به وجود نمي

راي رسيدن به ا
.اند  يك نوع الل

3  
ه مشترك مشتق
راي پاسخ به يك

  3شناسي 

دروم داون صحي
نجاري ساختاري
گر از همان كروم

شدگي در يك 

  3شناسي 
سبب تغيير جمع

نه قطع(ي تواند 

گاهي سبب حفظ

 و بدين ترتيب
شو  اين الل مي

تو  ژن هر دو مي

    
 

 .رست است
جة دوم در بازة

عرض سهمي هم

 .رست است
زيس 62و  61، 5
 گياهان پلي: 4 

وفق با گونة والد
(ر بحث ژنگان 

 تغييري در ژنوم

وجه بفرماييد بر
 ژني داراي تنها

 .رست است
3شناسي  زيست 

وانه از يك گونه
 اين است كه بر

 .رست است
ش زيست 51و  5

  .اند  د صحيح
در ارتباط با سند
ر همة انواع ناهن
ر در بخشي ديگ
 جهش مضاعف

 .رست است
ش زيست 56تا  5

تخاب طبيعي س
  .ند

اي مي انش دگره

تخاب طبيعي گ

اند ا مقاوممالاري
يعي باعث حفظ
جهش و شارش

 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13
در توابع درج

دو نقطة هم

  .شود مي
 
 
  

 
در 3گزينه  .13

54صفحات   
و 1گزينه   

توليدمثل مو
د: 2گزينه   

كروموزومي
  .نيست

تو: 3گزينه   
هاي اهجايگ

در 1گزينه  .13
58صفحة  
كبوتر و پرو  

دهندة نشان
در 2گزينه  .13

50صفحات   
موارد ب و  
د: مورد الف  
در: مورد ب  
اگر: مورد ج  
در: مورد د  

در 4گزينه  .13
53صفحات   
انت: 1گزينه   

كن حفظ مي
را: 2گزينه   

انت: 3گزينه   

به بيماري م
انتخاب طبي

ج: 4گزينه   
 .شوند ژني 

  

erv.ir
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شـوند، و   ي 

  .هستند 

 هسـتند و   
ا كـه فـرد    

آيد و   نمي
 ـوز داشـته      

، )4گزينـه  

متـا معنـي   

ationgroup

 ـظ گو اگوني مـين

خودآمينواسيد 

ناقل حتمـاً زن
د و از آنجـاآي ـ ي

موفيل به وجود
ال هـر بـار ميـ

و گ 3گزينـه  ( د  
  .پردازد

ي براي اندام هم

  
  .ردد دا

139(  

  )ي خواهري
  .د

فراد باعث حفظ

مين جايگاه آش

هموفيلي افراد ن
يمار به وجود مي

ر سالم دختر هم
 گامت بـه دنبـا

هـاي خويشـاوند
پ خويشاوندي مي
 طرح ساختاري

  .شود ي
.شوند ختلف مي
ها وجود واني الل

19/10/99 پنجمة 

ين كروماتيدهاي
دهد يبي رخ نمي

  .دارد
  .ست

H است و اين ا

ر ششسيد والين د
.  

  2شناسي 
صفت اط با رتب

مار حتماً پسر بي
  .كند د مي

ين صفت از پدر
نوع 4 حداكثر 

ه ه تغييـر گونـه  
نه و تشخيص خ
ژن تغييردهنده

  .د

ابتدا متوقف مي
فراد دو گونه مخ
مكان تغيير فراو

19  

مرحلة(وم تجربي 

نه بي(دهد  خ مي
ت اصلاً نوتركيور

شدگي نام د اعف
جدد آنها نياز است

A يپ SHb Hb

ي حاوي آمينواس
اند ي شكل شده

ش زيست 104و  
ر ارآيد و د ود مي

انيم از مادر بيم
نوع گامت ايجاد
م در ارتباط با اي

توانيم مذكور مي

تاريخچهردن به 
ي خاص هر گون
ابراين شناخت ژ

ن حالت رخ دهد

شارش ژني در ا
ثل موفق بين اف
با انجام جهش ا

  .وجود دارد

ش دوازدهم؛ علو

 
 غير خواهري رخ

صو دهد در اين
هاي همتا مضا م

 دنا و اتصال مج

با ژنوتيدي مز فر
 .هد بالغ است

  .ك است
هاي بتاي زنجيره

ويچه قرمز داسي

99و صفحات  3
ع گامت به وجو

د نيز مي 4زينه 
گفتيم تنها يك ن

دانيم  چرا كه مي
تباط با صفات م

بر ولكولي به پي
هاي و ژن) 1زينه 
اند بنا يكسان ي

يير چارچوب اين

  3ي 
دانيم  ور كه مي

 مانع از توليدمث
محتمل است و ب

زايي و  نوع گونه

سنجش

 3شناسي  ست
ن كروماتيدهاي

عه بين ژني رخ د
ت بين كروموزوم
قطعات شكست

  3شناسي 
هاي قرمز  گويچه

ده غيير شكل مي
 فاقد مادة ژنتيك

ها داراي ز لوبين
ا انگل مالاريا گو

3شناسي  زيست
 حداكثر يك نوع

در گز. نادرستند
و همانطور كه گف

هموفيل است 
دانيم كه در ارت ي

  3شناسي 
طح مطالعات مو

گز( ها بين گونه
تا طرح ساختاري

3  
ر اثر جهش تغي

شناسي زيست 6
ي همانطور ميهن

زايي سدهايي نه
 رخداد جهش مح
وموزومي در هر

  3شناسي  ست

    
 

 .رست است
زيس 56و  51، 5

اور بين كراسينگ
گر تبادلات قطعه

جايي قطعات جابه
جايي ق راي جابه

 .رست است
ش زيست 56و  5

ل در ارتباط با
چه قرمزي كه تغ
گويچه قرمز بالغ
گروهي از هموگل
بل از آلودگي با

 .رست است
ز 55و  43تا  3

 دنبال هر ميوز
نا 2و  1هاي  ينه

پس زن هست و
ا پسرتباط بر ار

زايي مي  اسپرم

 .رست است
ش زيست 59و  5
ها در سط گونه ير
هاي مشترك ب ن

هاي همت با اندام

 .رست است
3شناسي  زيست 
ممكن است د 2

 .رست است
61و  60، 54، 5

رايي دگز با گونه
ر همة انواع گون

زايي ر هر گونه
مكان جهش كرو

 .رست است
زيس 36و  31، 3

www.sanjeshse

در 4گزينه  .14
50صفحات   
ك: 1گزينه   
اگ: 2گزينه   
ج: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 4گزينه  .14
50صفحات   
اؤصورت س  

چنين گويچ
گ: 1گزينه   
گ: 2گزينه   
قب: 3گزينه   

در 3گزينه  .14
38صفحات   
در زنان به  

بنابراين گزي
سالم شده پ

در 3گزينه   
در ارتباط با

  .باشيم
در 2گزينه  .14

58صفحات   
شواهد تغيي  

تشخيص ژن
در ارتباط ب  

  .ندارد
در 2گزينه  .14

50صفحة   
2در گزينه   

در 1گزينه  .14
53صفحات   
در ارتباط ب  
د: 2گزينه   
د: 3گزينه   
ام: 4ينه زگ  

در 2گزينه  .14
30صفحات   
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يـن رنـاي     

 

مينواسـيد      

 Rهـاي   ه

P   و گـروه

ـرف ديگـر      

هـر يـك از         

ationgroup

توانـد بـه اي ك مي

 .شود ف ميتوق

  .اند هم متصل

شـود و سـپس آم

 يوني بين گروه

  .كنند ي

Pـي از جايگـاه       

  .شود ر مي

  .يست

يسـتند و از طـ

ي در انتهـاي ه

  .شتند

139(  

كمل رناي پيك

 
ن مترجمه آن ت

  .اند نادرست 3
و هيدروژني به ه

شـخيص داده ش

  .شود نمي
الانسي ياوي، كو

ننده دخالت مي

نواسـيد خروجـ

 رناتن از يكديگر

ها متصل ني يوت
  . دارد

تـه هيسـتوني ني

 در دنـاي خطـي

زنده شركت داش

19/10/99 پنجمة 

 رناي كوچك مك

 .گردد جمه مي
رناتن Aجايگاه 

3تا  1هاي  گزينه
استر و فسفودي

توسط آنـزيم تش

ي ناقل شكسته نم
پيوند هيدروژني

ل عوامل آزادكن

  

كربوكسـيل آمين
  .شود

ن زيرواحدهاي

ست و در يوكاري
وكلئوتيد وجود

بتـلود دارد كـه ا 
  .شوند ل مي

ي وجـود دارد و

 بدون كپسول ز

20  

مرحلة(وم تجربي 

رشته)  ترجمه

ع آمينواسيد ترج
UAG آن در ج

گ 3شناسي  ست
نواع پيوندهاي ف

ت ابتدا پادرمزه تو

واسيد و رنايين
ه واسطه ايجاد پ

يد از رناي ناقلس

.ون وجود ندارد

رنـاتن، بـين ك 
ش دي برقرار مي

و باعث جدا شدن

اس ياخته، متصل
د بلكه بين دو نو

تصل به دنا وجو
ي باكتري متصل
از همانندسـازي

كوكوس نومونيا
  .دهد م مي

  .ارد

ش دوازدهم؛ علو

هنگام(ونويسي 
  .رددمه گ

رجمه به يك نوع
 ،UAG  ياG

زيس 35صفحة  1
 هستند كه با ان

بايست  ناقل مي

آمي ي بينالانسو
تواند به ديگر مي

آمينواس دا شدن

آغاز ترجمه كدو
  .ق نيست

Aدر جايگـاه   
 A پيوند پپتيد

گيرد و قرار مي 

  
اثتي به غشاي ي
وتيد وجود ندارد

هاي مت  پروتئين
ه دنايننده نيز ب

دين جايگاه آغـا
  .جود دارد

  3ي 
و استرپتوك) وتي

ونويسي را انجام

دكاريوتي وجود 

سنجش

يان ژن بعد از رو
رجمتوقف عمل ت

سيد در هنگام تر
،UAA هاي ه

  3شناسي 
18و شكل  25 

گان نوكلئوتيدها

  3شناسي 
  

نواسيد به رناي
  .ل شود
وكو پيوند ،رجمه

 به آمينواسيد د
  .خ دهد

 ترجمه براي جد

  3شناسي 
ناتن در مرحلة آ
مه ترجمه صادق
سازي ترجمـه د
ناقل در جايگاه

Aجايگاه  ه در

3شناسي  زيست
نتقال صفات ور
ن ساختار نوكلئو

ها وزوم باكتري
كن ده و رونويسي

ها چند وكاريوت
ات متفاوتي وج

شناسي  زيست 32
يوكاريو(ت موش 

در سه مرحله رو
  .دق نيست

  .صادق نيست
و پروك يوكاريوت

    
 

در تنظيم بيا: 3 
 گردد و باعث ت
هر رمزة آمينواسي
 قرارگيري رمزه

 .رست است
شن زيست 35و 2

صفحة 3 شكل 
احد سازنده ژنگ

 .رست است
ش زيست 31تا  2

.اند و ب صحيح
براي اتصال آمين
رناي ناقل متصل
ر مرحلة آغاز تر
صال آمينواسيد

سوم پروتئين رخ
ر مرحلة خاتمه
 .رست است

ش زيست 31و  3
رن Eر جايگاه 

راي مرحلة خاتم
س ويلر مرحلة ط

متصل به رناي ن
عوامل آزادكننده

 .رست است
ز 14و  13، 5، 

عامل اصلي انها 
استر درون ودي

  :ها ير گزينه
ر ساختار كرومو

كنند همانندسازي
ر دناي خطي يو
ين عامل، تركيبا

 .رست است
2و 24، 23، 3، 

فيت چهارم گري
نزيم رنابسپاراز د
راي باكتري صاد
راي يوكاريوتي ص
ين ويژگي در يو

www.sanjeshse

و 1گزينه   
پيك متصل

ه: 2گزينه   
با: 4گزينه   

در 4گزينه  .14
25صفحات   
با توجه به  
وا: 4گزينه   

در 2ه گزين .14
29صفحات   
موارد الف و  
ب: مورد الف  

مناسب به ر
در: مورد ب  
اتص: مورد ج  

در ساختار س
در: مورد ت  

در 3گزينه  .14
30صفحات   
د: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
د: 3گزينه   

آمينواسيد م
عو: 4گزينه   

در 4گزينه  .15
،4صفحات   
ه در باكتري  
وپيوند فسف  
بررسي ساي  
د: 1گزينه   

هاي ه آنزيم
د: 2گزينه   

هاي اي رشته
در 4گزينه  .15

،2صفحات   
در آزمايش  
آن: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
اي: 4گزينه   

erv.ir
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  .ند

HX AO  

  −Oخوني 

  اسي شكل

(R R+ ،

هـد بـود و     

بـه وجـود    

اده صـفت  

Aabbcc  

AABbC

AaBBC

AaBbC

  

شـود كـه    ي 

ationgroup

كن  رونويسي مي

  نوتيپ مرد
AODdHb Hb

وفيلي با گروه خ

 به كم خوني دا

  .هستند Bو 

(Rاي  و هسـته  

ي يكسـاني خواه

RRRسـپرم  

شود در اين خانو

c AaBb×

Cc

Cc

Cc

4
4
3

ل بارز ديده مـي

139(  

  .شوند ي

سي شناسايي و

                 ژن
S Hb X X×

سر مبتلا به همو
H دختر مبتلا

و Aهاي  درات

بـا د Wـپرم  

هـاي الـل  داراي  

(R R+ آندوسـ

  .اشته باشيم

 سالم متولد نش

bCC
aaBBC

aaBbC

aabbC

نوع الل پنج 4ه 

19/10/99 پنجمة 

كتوز روشن نمي

ن را براي رونويس

زن               
hX BODd H

hX YOO پس
S SHb Hb

كربوهيد) كنندة

 در اثر لقاح اسـ
  .يد

دوسپرم قطعـاً

(Rاي   هسـته  

دا WWWم 

پدر بيمار دختر

Cc

Cc

Cc

3
2
1

دارند و در گزينه

21  

مرحلة(وم تجربي 

ط به تجزيه لاك

ن نوكلئوتيد ژن

ژنوتيپ ز 
A SHb Hb

Odd

  .جود دارد
  .جود دارد

D وجود دارد.  
نه توليدك(كننده 

  2شناسي  ت
ي يكسان دارند

R آ به وجود مي
آميزش شوند آند

بـا دو Rـپرم  

شكيل آندوسپرم

نيا آيد و اگر از پ

الل بارز د 4تا  1

ش دوازدهم؛ علو

  . وجود ندارد
هاي مربو ط ژن

  ! نه سنتز آن
ر اين آنزيم اولين

AOddX وج
S SHb Hb X و

ADdABHb
ك هاي منتقل زيم

زيست 128تا  12
RW كه فنوتيپي

RRWوسپرم 
R با هم وارد آ

در اثر لقاح اسـ 

انتظار تش متواني 

تواند به دن م مي

1 فرزندان بين 

سنجش

  3شناسي 
 در پروكاريوتي

ر گلوكز در محيط
ه تجزيه مالتوز

رنابسپاز از اپراتور

  

Hژنوتيپ  hX

hXژنوتيپ  Y

Aژنوتيپ  SHb
B رمزكنندة آنز

26و صفحات  3
Wاه با ژنوتيپ 

ز ميتوز آن، آندو
Rن نمودهاي 

  .جود آيدوه 
RW R⇐ ×

WW R× مي

  3شناسي 
بيمار فرزند سالم

  3شناسي 

ل از اين آميزش
  .ست

    
 

 .رست است
ش زيست 35و  3

عوامل رونويسي
ر صورت حضور

هاي مربوط به ن
ر رر هنگام عبو
 .رست است

حتمال تشكيل ژ
حتمال تشكيل ژ
حتمال تشكيل ژ

Bو  Aهاي  ل

 .ترست اس
3شناسي  زيست 

ز آميزش دو گيا
و از RRWة 

ر صورتي كه ژن
ممكن نيست به

RWز آميزش 
  

RWز آميزش 

 .رست است
ش زيست 42تا  3

 بارز از والدين ب
X بارز است.  

 .رست است
ش زيست 45تا  3

هاي حاصل تيپ
ها اس وت از زادهفا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15
34صفحات   
عو: 1گزينه   
د: 2گزينه   
ژن: 3گزينه   
د: 4گزينه   

در 4گزينه  .15
   

اح: 1گزينة   
اح: 2گزينة   
اح: 3گزينة   
الل: 4گزينة   

در 2گزينه  .15
41صفحة   
از: 1گزينة   

تخم ضميمة
د: 2گزينة   

RWW م
از: 3گزينة   

.خواهد آمد
از: 4گزينة   

در 3گزينه  .15
38صفحات   
در بيماري  

Xوابسته به 

در 4گزينه  .15
38صفحات 

در بين ژنوت  
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hdd X Y  
X  :دختر  

 .آيد ي

  . دارد

ـده وجـود    
  

av

av

v

v '
=  

، در آغاز و 
ـابع باشـد         

حركـت   ن

ationgroup

Y Hb
h hX X ddhh

م به وجود نمي

A رناتن وجود

تازه تشـكيل شـ
.شته قديم است

  

x x(

x ' x(

Δ =
Δ

2
4

ت متحرك است،
ـيمي از يـك تـ

يي به مدت زمان

139(  

d

تر خالص و سالم

Aسيد به جايگاه 

در هر مولكول ت
ديد يا هر دو رش

:ي يكسان است

) x( )

) x( ) (

− =
−


2

كه معرف سرعت
ـرك بايـد ترسـ

جاي  نسبت جابه 

19/10/99 پنجمة 

  .جود آيد

ت پس هرگز دخت

ي ناقل آمينواس

ك رشته جديد د
هر دو رشته جد

  مانند پپسين

  .ز است

هر دو بازه زماني

(

−
− + ×

3
3

2
4 8 4

xحني  t− ك
حركت هـر متحـ

بهرعت متوسط 

22  

مرحلة(وم تجربي 

  . آيد
د به وجدار تمال

 X نهفته است

ورود هر نوع رنا

مادري همراه يك
ول دنا يا داراي ه

شوند م توليد مي

دماي مناسب نيز
  .شوند ز مي

در ه tΔمقدار 

) (

+ × +
+ − −

3 8 2 2
4 23

ط مماس بر منح
 مكان ـ زمان ح

و سر ك متحرك

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علو

ل دارد به وجود
h h(X X H احت
  .د آيد

ماري وابسته به

ت نگيرد امكان و

ماي ن رشته از د
ت شده هر مولكو

ته تياخ در خارج

ت خود نيازمند د
رعت واكنش نيز

آيد، م  دست مي

−
− + × +3
23 23
2 8 2

يعني شيب خطن 
شيد كه نمودار

يك حركتزمان 

سنجش

  3شناسي 

د پدرش احتمال
(Hhبيماري  2

ال دارد به وجود
پدر مبتلا به بيم

  3ناسي ش
   جز مورد پ

چه جهش صورت

  
ه حفاظتي يك
دسازي حفاظت

  3شناسي 
ورهاي زيستي د

  .صادق نيست
 بهترين فعاليت
اعث افزايش سر

av
x

v
t

Δ=
Δ

به 

)
=

−+ 
8
423

v اين. است =
توجه داشته با. 
  

سافت به مدت ز
  

    
 

 .رست است
ش زيست 43تا  3

سري با ژن نمود
2ختر داراي هر 

احتما Ddسر 
ه دليل آن كه پد

 .رست است
ش تسزي 35تا  3

 ممكن است به
 صورت پذيرد چ

 .رست است
3شناسي  يست

مانندسازي نيمه
ي كه در همانند

 .رست است
ش زيست 20تا  1

عضي از كاتاليزو
راي رنابسپاراز ص
نزيم براي انجام

ها همگي با نزيم

 .رست است

xسط از رابطه 

t

−=


1
5

 .رست است
=يان حركت،  

.كاملاً افقي باشد
.)صلاً تابع است
 .رست است

ت مسنسببه سط 
:شود گفته مي
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av

av

s

v
=

Δ
  

avs v−  

avv
Δ=
Δ

  

d R= 2  
( ) , (⎯⎯⎯1 2  

x vΔ =  

x vt= +  

x a= 1
2  

x

x '

Δ =


Δ =
  

  
  

ationgroup

av

av

sl

x v
→

Δ
( )

av = ⎯⎯16
x

t
t

Δ → Δ =
Δ

ط  

l  

R ( )2
) d

l
⎯→ =

π

2 2
3
2

v tΔ → − =4

x x+ → =

v = −.  

t v t x+ +
2

x( ) x( )

x( ) x(

−

= −

2
4 2

139(  

+= =36 24
12

avv v⎯→ −5

s
/

= =12 81 5

3 وال 
محـيط 4

l ( R)= π3 24
  :د

R

R
=

ππ

2 2 2
3 

v v× →2

t x= − + ⎯2

m: ن است

s
−8

x x→ = −

)

) (

= − − ×

= − −

2

2
2 8

4 8
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( )= 5 1

avv v= →6

سـودر ايـن   آن 

) R= π3
2

كند كت وصل مي

2 2
9

ا تعيـين   
ت محـور  
ر خـلاف  

sبت    

s

6
2 

m

s
= −2

x( ) m=⎯⎯⎯⎯→3 2

يكسان aلامت 

t t x− + 
2 8

x x

x )

× + −

× + −




2
8 4

23  

مرحلة(وم تجربي 

)

avv = =6 14

مقدار كه است 

( )1
نقطه پايان حرك

شدن سـرعت را
در جهت ،شونده

در ، كندشـونده   

سـخ سـؤال نسـب

  :بل است
→ = − ×2 2 3

با علا vعلامت 

( ) 1

x m

(

= −

− − − ×
 

2
2

2 8

ش دوازدهم؛ علو

m
/

s
5

در حركت رك

از حركت را به ن

هاي صفر ش زمان
به صورت كندش 

بـه صـورت 12

پس پاس.  است

  :ست

ت به صورت مقاب
x x+ → 

پس ع. كت است

x )× + = −2

سنجش

متحر شده توسط

ست كه نقطه آغا

 بودن نمودار، ز
s6تا  زماني 

s2تا  s1ني 

در حال حركت 

x v tΔ = Δ اس

ت با سرعت ثابت
m x= → 8

ده در حال حرك

m

Δ→
Δ−28

    
 

 .رست است

طي شول مسير 

    

برداري اس ،جايي

 .رست است
ه به خط راست
تحرك در بازه ز

و در بازه زمان )

v)ر  ) x< 

  .ت
 .رست است

ا سرعت ثابت 

ن ـ زمان حركت
x t= − +2 8

 .رست است

 صورت تندشوند

x

x '

Δ −= =
Δ −

2
28
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و برابـر بـا     

v v− 
2 2  

m

m

=

=

1

2

2

1

  

  

( )

F (=

⎯⎯→1
2 2

  

A

B

F k

F k
=  

ركت جسم 

  ا خير؟
smax

f =  

sm
F f<  

ationgroup

يكسـان اسـت و

 

 

a x= Δ →2

F

/ m
F

/


 →



4 2

2

m m )a

F ( m

+

→ =
1 2

12 2

A A

B B

k x

k x
→ 4

زرگي شتاب حر

a

g
=   

  
netF =  
×8 1  

آيد، يا ت در مي
s NF= μ = μ

. ماند ي
max

→

139(  

s6 با يكديگر ي

v( ) = →3  

v
a

t

Δ= →
Δ

 

v ( )→ − −2 26

m m F+ =1 2

( )

m ) /+ ×2

2
1 2

AF x

F /
= 24 4 8

د و در نتيجه بز

m
g

s/
=

⎯⎯⎯⎯
1 28


ma W= →

Df− = ×8 8

به حركت Fقي 
s sm
mg fμ →

جسم ساكن مي

19/10/99 پنجمة 

تا  s3در بازه 

+→ − =9 2


(
a

− −→ = 3


( )(= + 2 2 2

(
/ /

+1 1
1 2 1 2

a
→ =


1
2

Ax→ = 1
8

شود سم وارد مي

m

a /⎯⎯→ =
2 8

Df ma− =

Df→ =8 16

اعمال نيروي افق

max
/= 75

sf F = ج=
  :ت

24  

مرحلة(وم تجربي 

با مسافت آن د 

v
v× →32



) m

s

− = + 2
6 3

( ))− − →16

 

) F( )
/

= 1
6

m
/

s22

/× =1 4 88 

روي وزن بر جس

m

s
× = 28 1 8

Dmg f→ −
N6

يا جسم در اثر ا
N× =6 45

N= 3
 و اصطكاك است

ش دوازدهم؛ علو

s3تا  زماني 

Δ داريم:     

m
v

s
= −6

  :ي، داريم

v→ − =2 36

netFداريم ،: 

) F ( m→ = 2

/ cm6

نير فقطدهد،  مي

D ma= →

يين كنيم كه آ
N

عمودي سطح مِ

سنجش

تحرك در بازه ز
  .ست

v v
x

+Δ = 2


يايج بهجاـ عت 

v→ =264

=maنيوتون 

m m )+ ×1 2 

  :، داريم

رايط خلاء رخ م

سم، ابتدا بايد تعي

وي عمود بر همِ

    
 

 .رست است
ي شده توسط مت

اس m9يعني  1

tΔمك رابطه 

مك معادله سرع

v= → = 1
 .رست است

طه قانون دوم ني

/ ( )6 1

 .رست است
هوكقانون طه 

 .رست است
كه سقوط در شر

    :خواهد بود

 .رست است
ساكن بودن جس

د دو نيروح، براين
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R f=  

A BF F=  

Ar r= 3  

K
(

K
=2

1
  

ر در حـال   
  .ت

خـط را   اره   

N

t
T

N

 =

 =


6
  

ت زمـان را      

l

d A

=

=

2 3
4

2
  

  
  

ationgroup

s Nf F R+ →2 2

A
B

m m→
Ar
2

Ar − →72 2

p K
)

p
→


22

1 1

  .ت

وارد بر نوسـانگر
تت تندشونده اس

بـار طـول پـا 2 

t
s

N

=

= =

 




6 32
6 23

في اسـت مـدت

A A

( )

=3 3

2

سان

139(  

R = +23 

m Bm m=
Br
2

Ar = →2 72

K
(

−=  
  
2 1

1

وابسته نيستن، 

 بزرگي نيروي و
صورت بهوسانگر 

وسان، نوسانگر

T
s

π→ω = 2

يين كنـيم، كـاف

A ( )

 →


1

 نوس
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+ =26 3 

A

A

r
(
r

→
− 2

Ar km→ = 36

K
) →

 
22

1

يا تغيير طول آن

  :م

در اين حالت. ت
تيجه حركت نو

x در هر نو. است

rπ= = π2
2

ثر مسافت را تعي

l A

d A
→ = 3

2

25  

مرحلة(وم تجربي 

N5

 :  باشد

A

A

m
)

m
=2

124
9

m

  :م، داريم

K = →
  
2 64

1

يوي وارد بر آن 

كنيم سازي مي ه

ركز نوسان است
در نت. ايش است

x Acos= ω
  

rad
x

s
 =

ي آن كه حداكث

= 3
2

ش دوازدهم؛ علو

B(m تر نزديك

A A

A
A

r

r
→

− 2

ثابت ماندن جرم

K→ = →2 64

ي دارد و به نيرو

خط نوسان پياده

فتن به سمت مر
سانگر درحال افزا

tωه به صورت  
:است A2ان 

/ cos tπ 6

براي. افتد اق مي
         : كنيم

سنجش

(Bتر  م كوچك

= →424

K و با توجه به ث

K→ Δ = 64

زيكي فنر بستگي

ل را روي پاره خ

سانگر در حال رف
شي و تندي نوسا

ت هماهنگ ساد
ل پاره خط نوسا

t

مركز نوسان اتفا
كز نوسان توزيع

    
 

 .رست است
نظر بايد به جرم

 .رست است

pطه 
K

m
=

2

2
− = − 1 36

 .رست است
هاي فيز  ويژگي

 .رست است
ر سؤالح شده د

مطرح شده، نوس
ت و انرژي جنبش

 .رست است
ن ـ زمان حركت

همچنين طول .

 .رست است
ي نوسانگر در م
 و نسبت به مرك
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E m= 1
2  

K E=2  

 

maxa =  

  

تر  ب، بيش

pH = 9  
  

[O

[B
α =%  

a
[H

K =  

ationgroup

  :ت

mA Eω →2 2

E J , K= 8

 .است Mنگر

A A= ω =2 4

آب pH، تغيير 

[OH ]−

OH ]

BOH]

−
×1 

H ][A ]

[HA]

+ −


139(  

برابر است ،يشينه

E (= × ×1 42
K U E+ =1 1

وره تناوب نوسا

ma

ma

a

aT

π →
2
2

4

 مواد داده شده

−= 51

/

−
= ×

51 11

 

x− =51

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نرژي پتانسيل بي

( / )×4 5  

E U→ + 13

برابر د N ،2ر 

ax MM

ax NN

A

A
=

  .ود

 نسبت به ساير

/=1 1%  

x
x

/
 =

2
11

26  
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شي بيشينه و انر

J=2 8
U= → =18

ه تناوب نوسانگر

N

M

T
( )
T

× →2

  .است   

  . ندارد

شو ل تفكيك مي

شود و توليد مي

[H ]+  

  

−3

 شيمي

ش دوازدهم؛ علو

ه با انرژي جنبشد

J= 5

دوره و Nمنه 

maxM

maxN

a

a
→ =

                   

هاي غيرصابوني

ب به طور كامل

ت −OHو مول 

/ mol=  12

سنجش

ساد هنگر هما

M ،3
برابر دام 2

( )= × =23 22

ه صورت         

ه داني بر شوينده

وي است و در آ

 از اين ماده، دو

l.L− ×
 

1 5
1

    
 

 .رست است
كي يك نوسانگر

 .رست است

Mمودار، دامنه 

= 6

 .رست است
 .رست است

ار لوويس آن به
 .رست است
 .رست است

ي آب تأثير چند
 .رست است
 .رست است

Hالكتروليت قو ،
 .رست است

ل شدن هر مول

 .رست است

 −= ×  36 1
 .رست است

 .رست است
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α =% 6  

RCOO2  
  

?gCa(O  

[OH ]−  
O (g) +2

  ?LO =2  

H O ⎯22  
  

?gH =2  

ationgroup

[H ]

[HA]

+
= ×1

ONa Ca(+

OH) /=2 

mol.L−= 11
H O(l)+ +22

molOH−=1

H⎯⎯→ +22

m
gO= ×2

15 3

139(  

  . بر ليتر برسد

[
 =6 

OH) ⎯⎯→2

molRCO1

e−+ ⎯⎯→4

molO

molOH
− × 1

4

O+ 2

molO m

gO m
×2

2

2
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[HA]

−
×

41 1  

(RCOO)⎯→ 2

m
OONa

m
× 1

2
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O / L

molH− ×2 22 4
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molH g

molO m
×2
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+Hد غلظت 

[HA] =

Ca NaO+2 2

molCa(OH)

molRCOON

 q)

LO
/

lO
=2

2
5 6

 

كنش كاهش مي

  

gH
/

molH
≈2

2


ش دوازدهم؛ علو

واحد، بايد سهه 

/ −= × 31 66 1

OH

) gCa

Na molC
×2 74

1

 

LO26

 .است 6د برابر 

  .ش يافته است

ده و سرعت واك

 . قلع است

.را دارد Eي و

gH26

 

سنجش

 خالص به انداز

3

a(OH)

Ca(OH)
=2

2

سولفوريك اسيد

كاهش 3+به  +

لول مس كم شد

تر از ق روي بيش

ي كمترين چگال

 .ي مراجعه شود

    
 

 .رست است

آب pHتغيير 

 .رست است
  

/ gCa(O37

 .رست است
   

 .رست است
در س Sكسايش 

 .رست است
5+كسايش از 
 .رست است

ريج  غلظت محل
 .رست است

كاهندگي فلز ر 
 .رست است

 در ميان فلزها،
 .رست است

  

 .رست است
 .ترست اس
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  .شود 

139(  

باتري وصل مي

19/10/99 پنجمة 

  .ت

به قطب منفي ب
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مرحلة(وم تجربي 

محيط بازي است

  .شود مي يد

 كاتد را دارد و ب

ش دوازدهم؛ علو

تر از مح شنثي بي

اكسيعت در هوا 

ي نقش الكترود

سنجش

ن در محيط خن

سرع بهاست كه  

نقره، قاشق فلزي

    
 

 .رست است
ت زنگ زدن آهن

 .رست است
 .رست است

فلزي فعالنيم 
 .رست است

نق  قاشق فلزي با
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